

Uplatňuje sa v zmysle zákona č. 35/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách (ďalej len: zmluva o balíku.)

PODNIK

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.		
Sídlo / adresa:	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava		
Zapísaný:	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
IČO:	3	DIČ:	IC pre DPH:
Zastúpený:	Silvia Haburaj	Kód predajcu:	Telesales VSE Rep. 39889
		Kód tlačiva:	644

(ďalej len "Podnik") a

ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno / Sídlo podnikania:	Obec Toporec, Toporec 76/2, 05995 Toporec		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
E-mail:	outoporec@sl.net.sk	Telefón:	0524584046
IČO:		DIČ:	IC pre DPH:

(ďalej len "Účastník")

ŠTATUTÁRNY ORGÁN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul/Meno/Priezvisko:	- Obecný Úrad		
Ulica:	Súpisné číslo:	Orientačné číslo:	
Obec:		PSČ:	
Telefón:	ČOP / Pasu:	-	

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul/Meno/Priezvisko:	Obec Toporec		
Adresa zasielania:	Námestie sv. Michala 76/2, 05995 Toporec		
Spôsob fakturácie:	Papierová faktúra zasielaná poštou.		

TABUĽKA č. 1

BALÍK 1P - AKCIA: TP => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov		Aktivácia
Názov služby:	Verejná telefónna služba	
Číslo zmluvy:	2030487834	Adresa umiestnenia: Školská 2/1, 05995 Toporec
Telefónne číslo:	0524594103	
Typ pripojenia:	Telefónna pripojka - TP1	
Program služby:	Biznis linka 50	Aktivácia
Biznis Uni - Príplatkový balík		Deaktivácia
Zverejnenie v telef. zozname:	Žiadam o zverejnenie	
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH : Splatnosť
Biznis linka 50	Akciová cena platná počas 1. - 30. mesiaca	14,00 € mesačne/vopred
Základ pre výpočet ZP	Zmluvná pokuta za porušenie záväzku viazanosti	90,00 € jednorazovo *

Ne položky označené * sa neuplatňujú DPH

- Na základe tejto zmluvy dodávača k uzatvoreniu novej Zmluvy o poskytovaní verejných služieb, ak sa Služba má na základe tejto zmluvy Účastníkovi zriadit' v zmysle dohodnutého spôsobu Zriadenia (ďalej len "Zmluva") alebo v uzavretiu osobitného Dodatku k Zmluve o poskytovaní verejných služieb, ak sa Služba nemá na základe tejto zmluvy Účastníkovi zriadit' (ďalej len "Dodatok"). Podmienky Balíka sa na poskytovanie tejto jednotlivjej Služby v zmysle tejto zmluvy neuplatňujú.
- Účastník má nárok na poskytovanie Služby v zmysle tejto zmluvy vo zvolenom programe v zmysle tabuľky č. 1 za akciové ceny podľa tabuľky č. 1 a to odo dňa zriadenia Služby (ak sa Služba zriaduje) alebo odo dňa uzavretia Dodatku (ak už Účastník Službu využíva na základe existujúcej Zmluvy) v zmysle tejto zmluvy, až do uplynutia 30. mesiaca odo tohto dňa. Po uplynutí 30. mesiaca bude Účastníkovi poskytovaný zvolený Program Služby za cenu bez väznanosti podľa platného Cenníka. Deň, ktorý je rozhodujúci pre začiatok poskytovania Služby je Rozhodným dňom.
- ZUČOVACIE OBDOBIE je jednemesačné. Trvanie zúčtovacieho obdobia je od prvého do posledného dňa kalendárneho mesiaca. Prípadný zmeny trvania zúčtovacieho obdobia Podnik oznámí Účastníkovi najneskôr jeden mesiac vopred. Frekvencia fakturácie je jednemesačná.

Služba Telefónovanie

- PODK: ENKY PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE
- Podnik a Účastník uzavreli vo vzťahu k tejto Službe Dodatok, ktorým sa Zmluva o poskytovaní verejných služieb pre službu s telefónnym číslom identifikovaným v tabuľke č.1 (ďalej len "Zmluva") mení a upravuje v rozsahu a spôsobom uvedených v tejto Zmluve o balíku. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú touto Zmluvou o balíku dotknuté zostávajú v zmluvnej platnosti bez zmeny.
- PODK: ENKY AKCIE PRE POSKYTOVANIE SLUŽBY TELEFONOVANIE
 - Účastník má právo jednorázne bezplatne počas prvých 6 mesiacov od začatia poskytovania Služby na predstih na nižší program služby, ak je tento predstih spojený s porušením podmienok s DPH. Pre určenie nižšieho Programu služby, je rozhodujúce poradie udané v nasledujúcom písomnom liste podľa Zmeny Programu služby v zmysle tohto členu. Táto voľba nemá vplyv na pomere ostatných väznaností.

Príloha číslo: 1-22897834382
 01.06.2010 09:07:00.36202



CO 1-AIOMSRG 1-AJIN30E3

ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPÍSAŤ NA POSLEDNEJ STRANE

TOPORCI č. 16.10.2015



(Handwritten signature)

Firma / meno priezvisko zakaznika
Obec Toporec

300

(Handwritten scribbles)

770 56376 6 5 181

